
INSTRUCCIONES DE
MONTAJE DE LOS

GUARDABARROS FCB



/ P.02

HERRAMIENTAS NECESARIAS PARA EL 
MONTAJE
- Llaves Allen 4, 5 y 6 mm
- Destornillador plano 10 mm
- Destornillador de estrella

1/ 2 varillas

4/ Espaciador, tornillo M6 x 15 mm,
tuerca M6, arandela M6

2/ 4 extremos de varilla

5/ 6 tornillos M5 x 10mm

3/ Kit de fijación de varillas (x2 en el kit)

6/ Fijación del guardabarros trase

COMPOSICIÓN DEL SET
- Guardabarros delantero
- Guardabarros trasero
- 2 varillas
- 4 extremos de varilla
- 2 juegos de fijaciones de varillas (2 piezas de
plástico rectangulares + 1 tornillo pequeño)
- Fijación del guardabarros trasero
- 6 tornillos M5 x 10 mm
- 1 tornillos M6 x 15 mm
- 1 tierca M6
- 1 arandela M6
- 1 espaciador

DETALLES DE LAS PIEZAS PEQUEÑAS DEL SET



/ P.03

MONTAJE DEL GUARDABARROS 
DELANTERO
Afloje el eje y retire la rueda delantera de
la bicicleta.

Enganche las dos piezas rectangulares de
plástico que forman la abrazadera de la
varilla delantera.
Enganche la abrazadera de la varilla del
guardabarros delantero en su alojamiento,
asegurándose de que el orificio está
orientado hacia arriba en el guardabarros.

Engancha la varilla en el soporte y luego
atornilla el tornillo pequeño con un
destornillador de estrella pequeño.

Pase el tornillo M6 x 15 mm a través del
gancho del guardabarros.
Toma la arandela y la tuerca.

PASO 1

PASO 2

PASO 3

PASO 4



/ P.04

Coloque el soporte del guardabarros con 
el tornillo en el tubo de dirección de la 
horquilla, de manera que el tornillo salga 
por el orificio de la parte posterior de la 
horquilla previsto para ello.
Utilice una llave Allen de 5 mm para sujetar 
el tornillo contra la horquilla. Coloque la 
arandela y la tuerca en la parte posterior 
de la horquilla y apriétela con una llave de 
10 mm.

Coloque las dos puntas de varilla en los
extremos de la misma.
La altura del guardabarros es ajustable:
puede elegir ajustando más o menos las
varillas en los extremos antes de
atornillarlas.
Necesitará dos tornillos M5 x 10 mm y una
llave Allen de 4 mm.
Fije las dos patas de la varilla a ambos lados
de la horquilla en los insertos previstos
para ello.

Con una llave Allen de 5 mm, ahora puede
aflojar el tornillo que fija la parte superior
del guardabarros y ajustar la altura del
guardabarros en relación con el neumático.
Vuelva a apretarlo hasta la altura deseada.

PASO 5

PASO 6

PASO 7



/ P.05

MONTAJE DEL GUARDABARROS 
TRASERO
Con una llave Allen de 6 mm, retire el eje
de la rueda trasera y luego la rueda.
Tome el guardabarros trasero y su clip.
Pase este último sobre el guardabarros
como se muestra en la imagen: enganche
hacia arriba; luego deslícelo hacia el centro
del guardabarros.

PASO 8

Después de montarlo, encaje la 
abrazadera de la varilla en su alojamiento, 
asegurándose de que el orificio esté 
orientado hacia la parte superior del 
guardabarros.
Engancha la varilla en el soporte y atornilla 
el tornillo pequeño con un destornillador de
estrella pequeño.

Fije el clip del guardabarros a la inserción
del puente entre las vainas pasando el
espaciador sobre el tornillo M5 x 10mm y
apretándolo con una llave Allen de 4mm.
Fije también la parte inferior del
guardabarros en la inserción del puente
entre las vainas con un tornillo M5 x 10mm
y la misma llave Allen.

PASO 9

PASO 10



/ P.06

Coloque las puntas de la varilla en los
extremos de la misma.
Tome los dos últimos tornillos M5 x 10 mm
y una llave Allen de 4 mm.
Fije las dos patas de la varilla a las
punteras, en los insertos previstos para
ello.

Vuelva a montar la rueda trasera de su
bicicleta.

Ajuste la altura del guardabarros a la altura
del neumático en el tornillo del puente y en
los extremos del cable del talón.

PASO 11

PASO 12

PASO 13



Servicio de atención al cliente

COMMENCAL Bicycles
COMESPORT S.A
BP36 - Erts
AD400 La Massana
PRINCIPAT D’ANDORRA

Lunes a Viernes de 9 a 13 hs y de 14 a 19 hs.

Correo electrónico : customerservice@commencal.com
Téléfono : (+376) 73 74 93

Teléfono : (+376) 73 74 75
Sitio internet : https://www.commencal-store.es/
Información : info@commencal.com
Comunicación / Medios - Prensa : media@commencal.com
Ventas internacionales : export@commencal.com
Contabilidad : accounting@commencal.com

Contactarnos


